Ipunuyun eo3mosrcnvix nepemewienuil (npunyun Jlazpanasca).

MITY um. H.
3. Baymana

[IapHUPHBIH YETHIPEXKPATHBIN MapasIeIorpaMM HaXOIUTCS O AeicTBreM ropu3onTansHbi cut ' u Q. Cuna F
3agana. Onpenenuts cuiay (0, KoTopas o0ecreunBaeT paBHOBECHE MapajLIeIorpaMMma.

Pewmenue:

Fésg —Qbsy =0
6Sp = 305y
6s4(3F—Q) =0
Q =3F
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B Ky/IMCHOM MeXaHW3Me, pacroioKeHHOM B ropu3onTanbHoil miockoctd, 007 = OA. K MexaHn3My NpHIIOKEHbI Mapbl CHII C

MomeHTamu M 14 M 2. OHpCI[GJ'II/ITL COOTHOHMICHHUE MCXKAY 3TUMU MOMCHTAMH, IIPU KOTOPOM MECXAHHU3M 6}/1[6’1“ HaXOOUTbBCA B PABHOBCCHUHU

pH JII0OOM JIOMYCTUMOM 3HAYEHUH yria (.

2. AHaIIUTUYECKUH CIT0CO0.
M16B + M25a = 0,
—2M15O( -+ M250( =0

= M2= 2M1

Pewenue:

1. Kuasemarnueckuii criocoo.

Ml _ 5“2
MZ B 5“1

M16a1 - M25a2 = O,

6“2 daz ()

T.K. CBS3M CTallMOHApHEIE, TO: =
! P 6“1 da1 w1

Vg =V, + Uy VU, =v4008Q Ve = wy0{4; vy,= w04
01A = 20Acosa; w,*20Acosa = w10Acosa

w1 = 2(1)2 = M2= 2M1

B=180—-2a = 6B = —26a
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JMano: AB = 21,R,m.

Onpeodenumsp: «

Pewienue:

-mg dyc. =0 = d0yc=0

Ve = —CE sinq;

CE = AF — AC; AE = 2R cosa
Ye = —(2Rcosa —[)sina = —R sin2a — [ sin«
6yc = —2Rcos2ada — lcosada =0
—2R(1 — 2cos?a)—lcosa =0

4Rcos?a— 2R —lcosa =0

[ ++VI2 + 32R2
8R

cosa =
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B Hano: F, q
Onpeodenumuv: X4, My
2m Pewenue:
P X465, + Fcos60 8sp = 0
2Mm 5 5
Sp = 0S¢
n 60 \
1 m q 2m 0s¢ 0sp  0sp
3 cP_BP _DP
BP =DP = §sg=790sp
BP_(SSB_t 30° = 1
cP_ss, VTS
5SA = 556‘ = 5SD\/§
v Sy
A 2/ E 1 1
—— X0spV3+F=6s, =0 = X,=—-F——
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M,8¢ + Q8sg + Fcos60 8sp = 0

65(; — 5SD = AC6(p

1
Myép + QAESp + FEAC&p =0

1
My=—QAE — F 5 AC



